

India supplies medicines to African Countries

May 08, 2020

ಭಾರತವು ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ

ಮೇ 08, 2020

ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯಾಗಿ, ಭಾರತವು COVID-19 ನಿಂದ ಪೀಡಿತ ಆಫ್ರಿಕಾದ ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳ ಸಹಾಯಕ್ಕೆ ಮುಂದೆ ಬಂದಿದೆ. ಇದು ಭಾರತದ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ಬಲವಾದ ಸ್ನೇಹ ಮತ್ತು ಆಫ್ರಿಕಾದೊಂದಿಗೆ ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ, ಇದು ಕಳೆದ ಕೆಲವು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ.

2. ಭಾರತವು ಔಷಧಿಗಳ ಪ್ಯಾಕೇಜ್‌ಗಳನ್ನು ಆಫ್ರಿಕಾದ 25 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ದೇಶಗಳಿಗೆ ರವಾನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಔಷಧಿಗಳ ಈ ಪ್ಯಾಕೇಜ್ ಹೈಡ್ರಾಕ್ಸಿಕೋರೋಕ್ವಿನ್, ಪ್ಯಾರಿಸಿಟಮಾಲ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ, ಇದು ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗದ ವಿರುದ್ಧ ಹೋರಾಡಲು ತಕ್ಷಣ ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗವನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಆಫ್ರಿಕಾದ ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಯತ್ನಗಳಿಗೆ ಈ ಔಷಧಿಗಳು ಪೂರಕವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

3. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಮೋದಿ ಯವರು 17 ಏಪ್ರಿಲ್ 2020 ರಂದು ದಕ್ಷಿಣ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಾಫೋಸಾ ರವರೊಂದಿಗೆ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಭಾಷಣೆ ನಡೆಸಿದರು, ಅವರು ಆಫ್ರಿಕನ್ ಒಕ್ಕೂಟದ ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ, ತಮ್ಮ ಸಂಭಾಷಣೆಯಲ್ಲಿ, ವೈರಸ್ ವಿರುದ್ಧದ ಜಂಟಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಭಾರತದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ತಿಳಿಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯವರು ಉಗಾಂಡಾ ಗಣರಾಜ್ಯದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಯೋವೆರಿ ಕಗುಟಾ ಮುಸೆವೆನಿ ರವರೊಂದಿಗೆ 9 ಏಪ್ರಿಲ್ 2020 ರಂದು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಭಾಷಣೆ ನಡೆಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಯವರು ಇಥಿಯೋಪಿಯಾದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಅಬಿ ಅಹ್ಮದ್ ರವರೊಂದಿಗೆ 6 ಮೇ 2020 ರಂದು ಮಾತನಾಡಿದರು.

4. ಇದಕ್ಕೂ ಮೊದಲು 2020 ರ ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ, ವಿದೇಶಾಂಗ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವರು ಹಲವಾರು ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿನ ತಮ್ಮ ಸಹವರ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, COVID-19 ವಿರುದ್ಧದ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ಜನರೊಂದಿಗೆ ಭಾರತದ ಒಗ್ಗಟ್ಟನ್ನು ಪುನರುಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಅವರ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ಈ ದೇಶಗಳು ಬಹಳ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದವು.

5. "COVID-19 ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗೆ ಇ-ಐಟಿಇಸಿ ಕೋರ್ಸ್: ವಿದೇಶಾಂಗ ಸಚಿವಾಲಯವು ತನ್ನ ಪಾಲುದಾರ ಏಮ್ಸ್ ರಾಯ್‌ಪುರ್ ಜೊತೆಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ವೃತ್ತಿಪರರಿಗೆ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಸಹ ಆಯೋಜಿಸುತ್ತದೆ, ಇದನ್ನು ಈಗ ಆಫ್ರಿಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಚಿವಾಲಯದ ಈ ಉಪಕ್ರಮವನ್ನು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಚಿವಾಲಯದ ಈ ಉಪಕ್ರಮವನ್ನು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಐಟಿಇಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಎಲ್ಲಾ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಸ್ಕಾಟ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 40% ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕವಾಗಿ ಆಫ್ರಿಕನ್ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ.

ನವ ದೆಹಲಿ

ಮೇ 08, 2020

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.